



POZIV NA SUDJELOVANJE U SEMINARU STRUČNOG USAVRŠAVANJA

ČITANJE I PISANJE ZA KRITIČKO MIŠLJENJE

Forum za slobodu odgoja poziva učitelje i nastavnike koji žele potaknuti i poboljšati proces poučavanja na prijavu za sudjelovanje u seminaru stručnog usavršavanja „Čitanje i pisanje za kritičko mišljenje“.

Prva od osam jednodnevnih radionica održat će se **u subotu, 23. ožujka 2024. godine** u Zagrebu.

Voditeljice seminara su Andreja Kosorčić i Gordana Novković Poje.

PROVODI SE OD
1999. godine

POLAZNIKA
2000+

PROSJEČNA OCJENA
4,67

% PREPORUKE
99%

ČITANJE I PISANJE ZA KRITIČKO MIŠLJENJE

Dolazak na ovaj seminar bio je odličan životni potez.

Āz anonimne evaluacije

Seminar „Čitanje i pisanje za kritiĀko mišljenje“ donosi jednu novu filozofiju pouĀavanja, te osamdeset razliĀitih tehnika i metoda koje se mogu odmah koristiti u nastavi, a s kojima se uĀenicima omoguĀuje da svjesno, s razumijevanjem i aktivno usvajaju nastavne sadržaje.

Metode s kojima se uĀitelji upoznaju omoguĀavaju organizaciju nastave na naĀin da je svaki uĀenik ukljuĀen, da se zadrŹava uĀenikova paŹnja, poveĀava motivacija i razvija kritiĀko mišljenje.

Metode nadalje potiuĀ stvaralaštvo, rješavanje problema, inovativnost, poduzetnost, komunikativnost, prilagodljivost, rad u timu te stvaraju ugodno odgojno-obrazovno ozraĀje koje je poticaj za uĀenje i razrednu disciplinu. Primjenom interaktivnih metoda nastava je usmjerena na uĀenika što mijenja i uloga uĀitelja koji postaje voditelj, suradnik, savjetnik, mentor, odgajatelj i pedagog koji organizira nastavni proces. UĀenici uĀe kritiĀki misliti, razvijaju odgovornost za vlastito napredovanje i uĀenje, suraĀuju s drugim uĀenicima i uĀe naĀine uĀenja.

Program je namijenjen uĀiteljima i nastavnicima koji Źele potaknuti i poboljšati proces pouĀavanja. Kroz ovaj program se Źeli potaknuti i educirati uĀitelje i nastavnike kako da promjene ili nado-grade dosadašnje metode pouĀavanja gradiva, a za koje je iskustvo pokazalo da su puno jednostavnije, kreativnije i zanimljivije uĀenicima i nastavnicima.

Takav naĀin pouĀavanja sadrŹi postupke propitivanja, kreativnog mišljenja, suradniĀkog uĀenja, razgovora, rasprave i pisanja kao sredstava osobnog izraŹavanja i pomoĀi u uĀenju te naĀine ocjenjivanja.

OPIS EDUKACIJE

Naziv edukacije

Čitanje i pisanje za kritiĀko mišljenje

Vrsta edukacije

Seminar struĀnog usavršavanja

Cilj edukacije

Poticati aktivno i samostalno uĀenje i kritiĀko mišljenje.

OptereĀenje polaznika

Seminari: 64 sata

ZadaĀe: 16 sati

Ukupno: 80 sati

Dinamika edukacije

Seminar se sastoji od 8 jednodnevnih radionica.

Ishodi uĀenja

Ishodi uĀenja su definirani Kurikulumom edukacije koji se moŹe preuzeti s ove poveznice: https://fso.hr/wp-content/uploads/2022/08/Citanje-i-pisanje-za-kriticko-misljenje_kurikulum.pdf

Uvjeti za potvrĀivanje i vrsta potvrde

Polaznik/ica stjeĀe pravo na potvrdu o struĀnom usavršavanju sudjelovanjem na cijelom seminaru i dostavom jedne domaĀe zadaĀe.

U ostalim sluĀajevima polaznik/ica dobiva potvrdu o sudjelovanju.

VODITELJICE

Andreja Kosorčić je diplomirana učiteljica razredne nastave, učiteljica savjetnica i voditeljica županijskog stručnog vijeća. Radi u Osnovnoj školi Nikole Tesle u Zagrebu. Od 1998. sudjeluje u programu „Čitanje i pisanje za kritičko mišljenje“. Međunarodni trener programa „Čitanje i pisanje za kritičko mišljenje“ postala je 2000. godine, a od 2003. godine je certificirani RWCT potvrditelj. Sudjelovala je u IPA projektu „Razvoj kurikulumske kulture“ kao trener i podrška školskim timovima u stvaranju novog i drugačijeg školskog kurikuluma. U sklopu Erasmus+ projekta sudjelovala je u Pragu na edukaciji „Inovativni pristupi poučavanju“. Autorica je nekoliko stručnih članaka i priručnika za učitelje. U njenom načinu poučavanju posebno mjesto zauzima suradničko učenje te aktivno učenje koje potiče različite vrste mišljenja kod učenika.

Gordana Novković Poje je stručna suradnica psihologinja u OŠ Eugena Kvaternika u Velikoj Gorici. Kreatorica je i voditeljica velikog broja programa i projekata za poticanje i razvoj zdravog načina mišljenja, doživljavanja i ponašanja namijenjenih djeci i mladima. Vodi psihoedukativne radionice za roditelje i stručnjake koji se bave odgojem i obrazovanjem djece i mladih. Završila je poslijediplomski specijalistički studij „Psihološko savjetovanje“ na Filozofskom fakultetu u Rijeci. Trenerica je projekta „Čitanje i pisanje za kritičko mišljenje“.

LOGISTIČKE INFORMACIJE

Vrijeme i mjesto održavanja

Seminar se sastoji od osam jednodневnih radionica. Prva jednodnevna radionica održat će se u subotu, **23. ožujka 2024. u Zagrebu**. Datumi ostalih radionica održavanja seminara će biti dogovoreni na prvom susretu.

Kotizacija

Cijena kotizacije iznosi **49,77 € + PDV (375,00 kn + PDV) po susretu**, a ukupno za svih 8 jednodневnih susreta iznosi **398,17 € (3.000,00 kn) + PDV, odnosno 497,71 € (3.750,00 kn) po osobi** (mogućnost plaćanja u 8 rata) te uključuje:

- 8 jednodnevni radionica;
- 8 priručnika;
- potvrdu o stručnom usavršavanju (u trajanju od 80 sati).

Način prijave

Potrebno je ispuniti [elektroničku prijavniciu na poveznici](#), najkasnije do kraja dana u srijedu, **6. ožujka 2024.**

Napomene

Opći uvjeti sudjelovanja u edukacijama Foruma za slobodu odgoja mogu se preuzeti spoveznice: <https://fso.hr/wp-content/uploads/2022/05/2022-069-Opći-uvjeti-sudjelovanja.pdf>

Dodatne informacije

Dodatne informacije o seminaru mogu se dobiti putem e-mail adrese mnekic@fso.hr ili telefonski putem broja 01/4663-503.